

# 南京银行镇江分行 开展“整治拒收现金宣传”活动



本报通讯员 殷悦  
本报记者 俞佳融

近日,为进一步完善和优化人民币流通环境,维护人民币流通秩序,保护消费者合法权益,根据人民银行相关工作要求,南京银行镇江分行深入开展整治拒收现金宣传系列活动。

网点宣传,强化公众意识。该行辖内7家网点将厅堂作为宣传主阵地,利用电子显示屏滚动播放“人民币是法定货币,拒收现金是违法行为”,通过厅堂电视循环播放宣传短片和警示教育宣传漫画,并在大厅安全教育区摆放相关宣传折页。厅堂人员主动为前来办理业务的客户普及人民币知识。同时,根据人民银行现金服务标准化建设的工作要求,网点柜面做好小面额现金调拨供应工作,确保各类券别的现金储备充足,并鼓励客户将家中的残损货币带来银行兑换,提高流通中人民币的干净度和整洁度。

户外宣传,扩大宣传范围。该行宣传人员利用节假日走进网点附近的商场、社区

和农贸市场,向商户和群众发放宣传折页,着重讲解假币的鉴别方法和残损币的兑换标准,并告知商户拒收现金属于违法行为。同时,鼓励网点附近的商家将收到的营业款存入该行,该行会无偿提供残损币兑换和小面额现金兑换服务。商户对该行的宣传表示感谢和支持,表示会积极响应人行政策号召,规范自身收支行为,营造和谐便利的现金使用环境。

南京银行镇江分行将以此次现金宣传工作为契机,进一步提升现金服务水平,做好各种券别的现金供应保障工作,加大整治拒收人民币行为力度,持续优化现金使用环境,践行维护金融消费者权益的社会责任。

## 南京银行 镇江丹徒支行党支部 开展主题党日活动

本报讯(董明宇 俞佳融)近日,为进一步加强党建引领发展效能,南京银行镇江丹徒支行党支部与市农业农村局综合一支部、镇江市亚夫兴农股份有限公司党支部联合开展共建主题党日活动。

本次主题党日活动以“扛起新使命、谱写新篇章、展现新担当”为主题。活动中,与会人员参观了亚夫兴农产品展示区及农业示范视频区,了解该公司发展历程及品牌建设情况,并听取其运营情况及发展中遇到的实际问题。南京银行镇江丹徒支行党支部介绍了镇江分行的发展历程以及该行的总体情况,对惠农助农政策——“苏农贷”业务进行讲解。

大家纷纷表示,此次共建活动有助于解决工作中遇到的一些问题,这种创新形式的运用,为政府、银行、企业搭建了一个信息交流的平台。市农业农村局负责人表示,坚持问题导向,深入开展“学亚夫、做亚夫——把成绩写在大地上”先锋行动,通过政府推动,金融支持,打造镇江“三农”产销品牌。

本次活动为该行的党建及业务发展提供新方向,也为拓展惠农助农业务及零售发展提供新渠道,更为不断探索政府、银行、企业三方合作的发展模式提供新思路。下阶段,该行将以此次共建为契机,进一步牢记乡村振兴的使命,以发展“三农”为担当,用实际行动迎接党的二十大胜利召开。

## 南京银行镇江分行 第三党支部开展 “百家支部联百村 (社区)”主题党日活动

本报讯(杨天 俞佳融)近日,为进一步加强与属地社区组织的联系,南京银行镇江分行第三党支部赴庄泉社区党群服务中心开展志愿服务活动。

本次志愿服务的对象是参加庄泉社区“爱心暑托班”的小朋友们。暑托班家长大都是快递、外卖等新业态就业群体,由于工作繁忙,社区便成立了“爱心暑托班”,提供义务暑期托管服务。活动中,第三党支部向学生们送上爱心书籍和学习用品,向他们讲授反洗钱知识,通过有趣的互动,加强学生们对于反洗钱知识的理解。

本次“百家支部联百村(社区)”主题党日活动的开展,进一步向大众传递了南京银行“责任金融、和谐共赢”的企业文化理念。该行将始终牢记金融服务为民的初心,持续巩固与属地社区组织的联系,通过开展金融知识宣传、志愿帮扶等活动,不断提升品牌形象。

## 南京银行镇江分行增添新动能 2022年第二期“鑫启航”校招新员工培训班成功举办

本报讯(吕晨 俞佳融)近日,为帮助2022年校园招聘新员工快速融入和适应南京银行团队,了解并掌握银行各岗位及业务基础知识,全面提升技能操作水平,南京银行镇江分行举办了2022年第二期“鑫启航”校招新员工集中培训,旨在拓宽新员工视野,使其学有所获、学以致用。

课程内容设置上,本次培训涵盖了新行员上岗前必须掌握的业务基础知识、合规知识、文明礼仪规范。培训师队伍配置专业优质,均为各条线管理人员或业务骨干,有力保证了培训质量。同时,技能培训通过技能标兵现场指导

及使用电教室电脑设备进行系统练习相结合的方式,较好地提升了培训的针对性及效果。

该行相关负责人在开班、结业仪式中与全体培训学员进行了贴心细致的交流,就新员工适应环境及成长提升方面,提出了三点建议:一是要转变思想认识,完成由学校人向社会人的转变,严格遵守工作场所的各项规章制度纪律要求、主动融入集体;二是要常怀感恩之心,珍惜单位提供的平台、同事间的缘分,做好职业生涯规划、努力拓展自己的职业广度和宽度;三是要练就过硬本领,通过不断学习与实

践形成自身的核心竞争力,在为组织争先创优的同时成就自己。

本次校招新员工培训课程全面丰富、紧密贴合工作实际,学员们在培训过程中认真投入,展现了高涨的学习热情和积极向上的精神风貌,达成了培训的预期目标,也为该行持续实现高质量发展提供了新动力和新动能。



## 南京银行“生意家”支持实体经济 ——伴随个体工商户、小微企业成长

本报讯(俞佳融)围绕惠企纾困活动,南京银行镇江分行专门制定了信贷保障计划,明确信贷资源优先用于实体经济及个体工商户投放,重点加大对工业及服务业中小微企业和个体工商户的支持力度,加大信用贷及首贷的投放力度,并持续开展减费让利工作,全力为实体经济恢复发展提供支持和服务。

该行进一步完善绿色审批通道,针对小微实体企业的资金需求,以及个体工商户的个人融资需求,切实提高审批效率,免除评估及办理抵押相关费用。使用“生意家”这类

具备针对性的产品,缓解小微企业及个体工商户的资金紧张状况,帮助企业渡过难关。

该行心系本地新市民群体,积极走访能够带动吸纳新市民创业就业的小微企业和个体工商户,对此类客群加大经营性贷款支持力度,给予定制化的利率优惠政策和灵活还款政策。

同时,南京银行镇江分行积极推荐此类客群参与拍摄《生意家图鉴》系列宣传片,聚焦其创业史和生意经,并通过官方微信平台进行推广,鼓励“全民创业”,支持实体经济。

### 南京银行 个人经营性贷款

**产品特点:**额度高,最高可贷500万元;期限长,授信额度最长5年有效,循环贷款,最长3年无需还本;利率低,享受普惠金融优惠利率,年利率(单利)3.58%起;还款灵,按日计息、随借随还,支持定制还本。

**申请条件:**借款人为18-65周岁的个体工商户经营者或小微企业法定代表人、实际控制人或股东,生产经营正常,能够提供产权明晰且变现能力较强的优质房产进行抵押。